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KÖTETÜNK SZERZŐI 

Csitei Béla 1993. december 16-án született Sopronban. 2012-ben 

érettségizett a kapuvári Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumban. 

Ugyanebben az évben felvételt nyert a Széchenyi István Egyetem 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karára, ahol 2013-tól a 

Jogtörténeti Tanszék demonstrátoraként tevékenykedik. 2013-tól a 

Batthyány Lajos Jogász Szakkollégium tagja, azon belül 2015-től a 

kollégium Választmányának Tudományos Tevékenységért felelős 

tagja. 

2013-ban az Universitas-Győr Alapítvány hallgatói ösztöndíját, 2014-ben a Magyar 

Országos Közjegyzői Kamara ösztöndíját és az Universitas-Győr Alapítvány hallgatói 

ösztöndíját nyerte el. A 2014-es tavaszi helyi Tudományos Diákköri Konferencián II. 

helyezést, az őszi helyi Tudományos Diákköri Konferencián I. helyezést ért el. A 2015 

áprilisában megrendezett XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencián I. 

helyezést és különdíjat, az XII. Országos Munkajogi Jogesetmegoldó- és Perbeszéd 

Versenyen II. helyezést és különdíjat, a II. Országos Büntetőjogi Perbeszédversenyen 

különdíjat ért el. 2015-ben szakmai, tudományos és kulturális ösztöndíjban részesül. 

Német nyelvismerettel rendelkezik. Tudományos érdeklődési területe az polgári jog és a 

munkajog, kiváltképpen a kártérítési felelősség egyes kérdései. 

Csudai Tünde 1992. március 2-án született Győrben. 2010-ben 

érettségizett a győri Prohászka Ottokár Orsolyita Közoktatási 

Központban. Ugyanebben az évben felvételt nyert a Széchenyi 

István Egyetem Deák Ferenc Állam-és Jogtudományi Karára, ahol 

2011-től 2013-ig az Alkotmányjogi és Politikatudományi 

Tanszéken demonstrátorként tevékenykedett valamint a Batthyány 

Lajos Szakkollégium tagja volt. 2013. szeptemberétől 2014 

márciusáig a HTW Berlin Egyetemen tanult üzleti jogot az 

Erasmus program keretein belül. A 2013 áprilisában megrendezett XXXI. Országos 

Tudományos Diákköri Konferencián Alkotmánybírósági Különdíjjal, a 2015 áprilisában 

megrendezett XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencián pedig a Nemzeti 

Média és Hírközlési Hatóság Különdíjával jutalmazták dolgozataiért. Kétszeres díjazottja 

(2013, 2015) a Médiatudományi Intézet TDK pályázatának. Angol és német 

nyelvismerettel rendelkezik. Tudományos érdeklődési területe az alkotmányjog és a 

médiajog, valamint a nemzetközi köz és magánjog. Hobbi: a Liszt Ferenc Zeneiskola, 

AMI és Tehetségpont növendéke volt 10 évig, ahol fafúvós tanszakon tanult. 
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Hegedűs Laura 1992. szeptember 7-én született Pápán. 2011-ben 

érettségizett a pápai Türr István Gimnáziumban és ugyanebben az 

évben felvételt nyert a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc 

Állam- és Jogtudományi Karára. 

2012-től a Közigazgatási és Pénzügyi Jogi Tanszék demonstrátora 

és a Batthyány Lajos Szakkollégium tagja. 2013-től a 

Szakkollégium Kulturális és Nemzetközi Tevékenységért felelős 

választmányi tagjaként tevékenykedik. 2013-ban az Országos 

Tudományos Diákköri Konferencián III., 2015-ben pedig II. helyezést ért el. Két 

alkalommal is a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság pályázatának díjazottja, valamint 

az Igazságügyi Minisztérium által kiírt közigazgatási-fejlesztési pályázaton II. helyezést 

ért el a dolgozatával 2014-ben. Több magyar és egy idegennyelvű publikációja is 

megjelent. Angol felsőfokú, valamint német középfokú nyelvismerettel rendelkezik. 

Tudományos érdeklődési területe jelenleg a médiajog egyes kérdéseit öleli fel. 

Kobl Tamás 1992. december 8-án született Mosonmagyaróváron. 

2011-ben érettségizett a mosonmagyaróvári Kossuth Lajos 

Gimnáziumban. Ugyanebben az évben felvételt nyert a Széchenyi 

István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karára, ahol 

2014-től a Kereskedelmi, Agrár- és Munkajogi Tanszék 

demonstrátoraként tevékenykedik. 2012-től a Batthyány Lajos 

Szakkollégium tagja. 2014-ben részt vett a Weil, Gotshal & Manges 

LLP és a Dr. Nagy László Alapítvány által megrendezett Dr. Nagy 

László Magánjogi Érvelési Versenyen, amelyen a negyeddöntőbe jutott. A 2015-ös 

XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencián II. helyezést ért el és különdíjban 

részesült. 2013-ban elnyerte az UNIVERSITAS GYŐR Alapítvány ösztöndíját, 2014-ben 

pedig a köztársasági ösztöndíjat. Angol és német nyelvismerettel rendelkezik. 

Tudományos érdeklődési területe a polgári jog, a társasági jog, a versenyjog, valamint a 

pénzügyi jog egyes kérdéseit öleli fel. 

Kelemen Roland 1985-ben született. Középiskolai tanulmányait a 

győri Pálffy Miklós Kereskedelmi Szakközépiskolában végezte, 

ahol több szakirányú képesítést is szerzett. Ezt követően előbb jogi 

asszisztens felsőfokú szakképesítést szerzett a Győri Széchenyi 

István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karán, majd 

2010-ben ugyanezen intézmény jogász képzésére nyert felvételt. 

2011-től tagja a Széchenyi István Egyetem Batthyány Lajos 

Szakkollégiumának, ahol 2012-től kezdve több tisztséget is 

betöltött. Elnyerte az Universitas Győr Alapítvány hallgatói ösztöndíját (2012) és a 

„Hallgatók a Tudományért” díjat (2014) is. Másodéves korától demonstrátora a Kar  
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Jogtörténeti Tanszékének, amely kötődés szakmai érdeklődéséből is tükröződik. 

Hallgatói pályája kezdetétől résztvevője a Tudományos Diákköri Mozgalomnak, 

amelynek keretében több – nem csak jogtörténeti tárgyú – dolgozattal megmérette magát. 

A XXXI. Országos Tudományos Diákköri Konferencián alkotmányjogi dolgozatával, a 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészetelméleti Kutatóműhelyének 2014. évi 

pályázatán a kiberterrorizmusról írott munkájával, a Magyar Katonai Jogi és Hadijogi 

Társaság 2014. évi „Inter arma silent leges” című tudományos pályázatán pedig a 

sajtószabadság és a hadiérdek kapcsolatáról írott jogtörténeti tanulmányával ért el 

harmadik helyezést. Ezek mellett az Országos Bírósági Hivatal Mailáth György 

tudományos pályázatán a kibertámadások nemzetközi jogi és büntetőjogi relevanciájáról, 

a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatudományi Intézetének pályázatán pedig 

a sajtószabadság 1780 és 1918 közötti szabályozásáról írott pályaműveiért részesült 

díjazásban. A XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencián jogtörténeti tárgyú 

dolgozata különdíjban részesült. 

Rendkívül aktív pályázati tevékenysége mellett a 2013/2014. tanévben az Országgyűlés 

Hivatalának ösztöndíjasa, 2014 nyarán pedig a Központi Nyomozó Főügyészség Győri 

Regionális Osztályának gyakornoka. Hallgatói, kutatói tevékenysége mellett és részben 

azokkal összefüggésben a Magyar Katonai Jogi és Hadijogi Társaság és a Magyar 

Történeti Társulat is tagjává fogadta. 

Molnár Dóra 1991. augusztus 7-én született Mosonmagyaróváron. 

2010-ben érettségizett a mosonmagyaróvári Kossuth Lajos 

Gimnáziumban, német szakirányon. Ugyanebben az évben felvételt 

nyert a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam-és 

Jogtudományi Karára, ahol 2013-2014-ig az Alkotmányjogi- és 

Politikatudományi Tanszéken demonstrátorként tevékenykedett. 

2013 májusától a Batthyány Lajos Jogász Szakkollégium tagja. 2015 

áprilisában megrendezett XXXII. Országos Tudományos Diákköri 

Konferencián II. helyezést ért el. Angol, német nyelvismerettel rendelkezik. Tudományos 

érdeklődési területe az alkotmányjog, valamint a polgári jog egyes kérdéseit öleli fel. 

Nyerges Éva 1979. szeptember 3-án született Budapesten. 2010-ben 

felvételt nyert a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és 

Jogtudományi Karára, levelező képzésen. 2014-ben a Kar által 

szervezett II. Kari Munkajogi Perbeszédversenyen I. helyezést; a 

Bűnügyi Tudományok Tanszéke által szervezett perbeszédversenyen 

szintén I. helyezést ért el. Ugyanebben az évben a XI. Országos 

Munkajogi Jogesetmegoldó- és Perbeszéd Versenyen I. helyezést 

nyert. 2015-ben az Országos Bírósági Hivatal Mailáth György  
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Tudományos Pályázatán III. helyezettként díjazták, valamint a XXXII. Országos 

Tudományos Diákköri Konferencián II. helyezést ért el. Tanúsítvánnyal rendelkező 

vitakultúra-fejlesztőként több közösségi vita-projektben részt vett. Angol nyelven 

középfokon, törökül társalgási szinten beszél. Tudományos érdeklődési területe 

elsősorban a munkajog, valamint a pénzügyi jog egyes kérdéseit öleli fel. 

Szentgyörgyvári Tamás 1991. október 3-án született 

Szombathelyen. 2010-ben érettségizett a szombathelyi Kanizsai 

Dorottya Gimnáziumban. Ugyanebben az évben felvételt nyert a 

Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi 

Karára, ahol 2011-től a Jogtörténeti Tanszék demonstrátoraként 

tevékenykedett. 2011-től a Batthyány Lajos Szakkollégium tagja, 

2012 szeptemberétől a Szakkollégium Tudományos Tevékenységért 

Felelős Választmányi Tagja, majd Választmányi Elnöke volt. A 

XXXI. és a XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencián részt vett 

versenyzőként, dolgozataival különdíjat nyert. 2014 novemberében a Magyar Katonai 

Jogi és Hadijogi Társaság Inter arma silent leges elnevezésű pályázatán a Honvédelmi 

Minisztérium díját nyerte el tanulmányával. Több magyar és egy idegennyelvű 

publikációja is megjelent. Német nyelvismerettel rendelkezik. 

Ujvári Petra 1992. május 26-án született Mosonmagyaróváron. 

2011-ben érettségizett a mosonmagyaróvári Kossuth Lajos 

Gimnáziumban, angol nyelvi előkészítő tagozaton. Ugyanebben az 

évben felvételt nyert a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc 

Állam-és Jogtudományi Karára. 2013-tól a Batthyány Lajos 

Szakkollégium tagja. A 2015 áprilisában megrendezett XXXII. 

Országos Tudományos Diákköri Konferencián a Szellemi Tulajdon 

Nemzeti Hivatalának különdíjában részesült. Angol felsőfokú 

nyelvismerettel rendelkezik. Tudományos érdeklődési területe a szellemi tulajdonjog 

egyes kérdéseit öleli fel. 

Unger Nikolett 1992. október 29-én született Győrben. 2011-ben 

érettségizett a győri Kazinczy Ferenc Gimnáziumban. Ugyanebben 

az évben felvételt nyert a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc 

Állam- és Jogtudományi Karára. 2013-tól a Batthyány Lajos 

Szakkollégium tagja. Angol és német nyelvismerettel rendelkezik. 

A 2015-ös XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencián 

különdíjban részesült az Országos Bírósági Hivatal részéről. 

Tudományos érdekelődési területe a büntetőjog és az alkotmányjog.


